
Zápis z jednání Okresního výboru ČSV,o.s. Litoměřice ze dne 3.9. 2015 od 16hod v Litoměřicích 

v KD. 

Přítomni: Masopust Jan, Durák Jiří, Musil Petr, Iva Žaludová, Andrš Vladislav, Nebeský Vladimír,  

Drobný Jiří, Karfík Vladislav, Pail Zdeněk, Krycnerová Irena, Lipina Aleš za př.Mocu-ZO Štětí. 

Host: Pergler Jiří ZO Litoměřice 

Omluveni:  Krahulík Václav, Geletič Radek, Pulchart Slavomír. 

Program: 

1. Kontrola usnesení z minulé schůze 

2. Výstava Zahrada Čech 2015 

3. Aktiv zástupců ZO a OO v Teplicích 

4. Informace z KKV 

5. Léčivo na podzimní léčení 

6. Různé: Litoměřické medobraní 2015 

Ad.1 ) Jednání OO ČSV, o.s. zahájil předseda OO ČSV, o.s. Jan Masopust, přivítal přítomné členy a 

seznámil s programem dnešního jednání. 

Ad.2) Výstava Zahrada Čech 2015 – oprava z minulého zápisu – termín přednášky přítele Báči začíná 

ve 12.30. 

 Propagace a organizace zajištěna – 11.9.,14.9.-19.9. př.Masopust, 11.-13.9. př. Musil, 14.9. Jiří Durák, 

15.9. Pail Zdeněk, 17.9. Andrš Vladislav a 18.9. Žaludová Iva.15.9.,18.9.případně další dny př.Prudký. V 

neděli 13.9.u přednášek bude zajišťovat presenci a účetní formality zajišťovat př.Žaludová,organizaci a 

relaci do výstavního rozhlasu př. Masopust.  Ve středu 9.9, po poledni přijedou z SOU Nasavrk a bude 

se nosit vše, co přivezou na expozici do patra.Zatím se přihlásil př.Masopust, Musil, Karfík. Je možnost 

prodávat vlastní med, jinak bude med k prodeji zásobován Petrem Musilem. Pan Novotný z Apinovo – 

vzhledem k nemožnosti získat ubytování  – bylo OV navrhnuto odložit případnou  účast na příští rok 

bez podílení se na proplacení jeho nákladů. Na výstavě budou perníčky od Nebeských, fa pana 

Stránského se včelařskými pomůckami a krmítka z Plzně.   

Všichni jsou zváni na výstavu a na přednášky. 

Ad.3) Setkání zástupců ZO a OO v Teplicích – všem přišla pozvánka emailem s detailními informacemi 

k programu a adrese konání.   26.9. se bude konat  Aktiv zástupců  ZO a OO v Teplicích, restaurace 

Městské sály, Emilie Dvořákové 281/2. 

Ad.4) Informace z KKV – Ústecký kraj zvažuje pro rok 2016 plošné vyšetření na mor včelího plodu pro 

všechny, kdo odevzdají zimní měl a to zdarma – odsouhlaseno OO; dále se diskutuje o tom, že nárok 

na krajské dotace by v budoucnu měli jen ti začátečníci, kteří by absolovali praktické kurzy u 

některého z navržených včelařů – Jan Jindra, Radek Geletič, Vladimír Němec. Jan Masopust zajistí 



návrh na organizaci kurzu a jeho finanční kalkulaci od OO v Mostě. Pod OO Litoměřice by vzniklo 

jedno ze dvou  školících center v kraji. 

V kraji nově farma specializovaná na šlechtěné včelí matky – viz informace na: 

www.vcelyhradblansko.webnode.cz, tel. 733102441 – Machiňákovi. 

Ad.5) Léčivo na podzimní léčení – dle př. Andrše je léčivo pro nás v Dole připraveno, organizuje se 

cesta pro jeho vyzvednutí, dále budou informovány ZO k vyzvednutí. Při objednávání léčiva požádány 

ZO, aby objednávaly léčivo s rezervou. 

Ad.6) Jiří Pergler informoval o 2. Ročníku Litoměřického medobraní 2015 dne 3.10. 2015 od 13hod– 

v centrální školní jídelně v ulici Svojsíkova v Litoměřicích. Litoměřické medobraní  je prodejní a 

vzdělávací akce pro veřejnost. Ukázky odvíčkování a vytáčení medu. Ochutnávky medu. Pro včelaře 

možnost soutěžit o nejlepší med a příležitost prodat vše, co se týká medu, medoviny, atd... Panely o 

včelách zapůjčí OV ČSV,o.s.-Jan Masopust. Od pana Staňka se pokusíme zajistit, co bude možné 

propůjčit. Kontakt na předsedu Litoměřické ZO – přítel Jiří  Pergler – jiripergler@seznam.cz , telefon: 

607 280 203. 

Registrační list ZO nemá ještě Roudnice nad labem – Vladimír Nebeský požádán o urgenci a zajištění 

registračního listu. 

Závěr provedl předseda Jan Masopust a pozval členy okresního výboru na Zahradu Čech  nedělní 

přednášky a další schůzi konanou dne 15.10.2015 od 16hod v KD v Litoměřicích. 

 

 

Zapsal dne 4.9.2015 Jiří Durák, jednatel OO ČSV,o.s. Litoměřice 

 

 

 

Předseda OO ČSV,o.s. Litoměřice 

Jan MASOPUST 

 

 


